

К сожалению, в современном мире очень остро стоит проблема загрязнения окружающей среды. Наша планета ежедневно подвергается атаке со всех сторон: загрязняют почву, воздух, воду. Проблемы экологии касаются каждого. Именно поэтому важно донести до подрастающего поколения необходимость заботиться о природе, уметь правильно с ней взаимодействовать, ценить ее красоту. В этом и состоят цели экологического воспитания.

Эколого-развивающая среда в домашних условиях:

- уголок живой природы, в который входят разнообразные комнатные растения и растения, выращенные ребенком самостоятельно или вместе с родителями, а также все средства, необходимые для ухода за ними. Здесь возможно нахождение каких-либо животных (хомячков, морских свинок, черепах, рыбок, птичек и т.д.);

- уголок "выращивания", оснащенный необходимыми средствами для самостоятельной исследовательско-природоведческой деятельности детей (выращивание, пересадка,

лечение растений, наблюдение за их развитием) инструменты для работы с землей, земля, песок, мелкие камешки, вода, рассада, семена цветов и овощей или косточки от фруктов и т. д.;

- уголок природного материала;
- фотографии на тему «природа», журналы и книги о родной природе: сказки и эпосы, пословицы, загадки и поговорки.

«Весь огромный мир кругом меня, надо мной и подо мной полон неизвестных тайн. Я буду их открывать всю жизнь, потому что это самое увлекательное занятие в мире».

В. Бианки

Спасибо за внимание!

Подготовила:
Гордиенко А.Н., воспитатель
Наш адрес:
город Новочеркасск,
ул. Восточная, дом № 48
Тел.: 88635261026
Email: sad56@list.ru

*Муниципальное бюджетное дошкольное
образовательное учреждение
детский сад №56*

Для вас, родители!

«Экологическое воспитание детей в семье»



г. Новочеркасск, 2022г.

Уважаемые родители!

Воспитание экологической культуры дошкольников начинается в семье ребенка.

Экологическое воспитание дошкольников, прежде всего, направлено на формирование положительного отношения ребенка к окружающей среде – земле, воде, флоре, фауне.

Научить детей любить и беречь природу, бережно использовать природные богатства – главные задачи экологического воспитания.



С чего начать родителям формировать ответственное отношение детей к природе:

Выращивайте комнатные цветы, а уход за ними ребенок возьмет в свои руки или будет

вашим главным помощником.

«Огород на подоконнике» - предложите ребенку прорастить семена овса, гороха, апельсина, укропа, желудей дуба. Наблюдайте с ребенком, как прорастают семена, как появляются первые всходы, как дальше развивается растение.

Читайте книги о природе, о животных.

Заведите домашнее животное, дайте возможность ребенку за них ухаживать.

Вовлекайте ребенка в художественно-творческую деятельность с использованием природных материалов.

Поездки на природу - при непосредственном соприкосновении с природой у детей развивается наблюдательность, интерес к природным объектам, любознательность.

Человек является неотъемлемой частью природы, поэтому задача родителей состоит в привитии детям уважения к окружающему миру, чтобы с раннего возраста ребенок

учился жить в гармонии с природой, радоваться жизни и видеть прекрасное во всем.

Советы родителям:

Любите природу сами!

Показывайте своим примером отношение к природе!

Чаще бывайте на природе вместе с ребенком.

Обращайте внимание детей на окружающую красоту природы.

Научите ребенка правильному поведению в природе.

Создавайте совместно с ребенком коллекции природных материалов.

Участвуйте в экологических акциях и субботниках.

Земля – это наш дом и о ней нужно заботиться. Только если с самого раннего детства учить человека любить природу, он будет ценить ее и беречь.